Заседание комиссии от 16.03.2017 г.

[bookmark: _GoBack]16 марта 2017 года состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих Орелстата и урегулированию конфликта интересов (далее - комиссия).
На заседании комиссии был рассмотрен вопрос:
1. О внесении изменений и дополнений в Реестр должностей федеральной государственной гражданской службы в Орелстате, включенных в перечень должностей федеральной государственной гражданской службы, при замещении которых федеральные государственные гражданские служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей в связи с кадровыми изменениями, а также в связи с изменением состава комиссий Орелстата по экспертизе результатов, предусмотренных  контрактами на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг.

По итогам заседания комиссии принято решение:
- исключить из Реестра одну должность заместителя начальника отдела сводных статистических работ, региональных счетов, балансов, финансов и цен (исключение данной должности из штатного расписания), временно исполняющего обязанности заместителя начальника отдела статистики предприятий, торговли и услуг (освобождение от должности федеральной государственной гражданской службы), одну должность главного специалиста-эксперта отдела информационных технологий (перевод федерального государственного гражданского служащего временно исполняющим обязанности по должности заместителя начальника отдела информационных технологий), должность ведущего специалиста – эксперта административного отдела (изменение должностных обязанностей федерального государственного гражданского служащего);
- включить в Реестр временно исполняющего обязанности по должности заместителя начальника отдела информационных технологий, должность специалиста – эксперта административного отдела (замещение данной должности связано с осуществлением мероприятий по поступлению на федеральную государственную гражданскую службу в Орелстат и ее прохождению) и должность старшего специалиста 1 разряда финансово-экономического отдела (замещение данной должности связано с участием сотрудника в осуществлении государственных закупок).
3. Представить проект Реестра на рассмотрение и утверждение руководителю Орелстата  (Приложение №1). 

