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Росстат наблюдает, труд мигрантов
В апреле, мае, августе, сентябре 2019 года во всех регионах Российской Федерации проводится Выборочное наблюдение труда мигрантов. Данное обследование организуется Федеральной службой государственной статистики во исполнение постановления Правительства Российской Федерации от 27 ноября 2010 г. № 946 «Об организации в Российской Федерации системы федеральных статистических наблюдений по социально-демографическим проблемам и мониторинга экономических потерь от смертности, заболеваемости и инвалидизации населения».
Результаты Выборочного наблюдения труда мигрантов предназначены для получения информации о распространенности привлечения на работу трудовых мигрантов (как иностранных, так и российских) домохозяйствами и предпринимателями,  положении на рынке труда населения в возрасте 15 лет и старше в зависимости от миграционного статуса, выезд российских граждан на работу за границей.

Во всех субъектах Российской Федерации Выборочное наблюдение труда мигрантов проводится одновременно с выборочным обследованием рабочей силы путем опроса населения, проживающего по адресам,  программно включенным в выборку.

Опрос населения по труду мигрантов в 2019 году проводится в четыре этапа:     1 этап - 15 по 22 апреля, 2 этап - 13 по 20 мая, 3 этап - 12 по 19 августа, 4 этап - 16 по 23 сентября.

Выборочное наблюдение проводится путем личного опроса интервьюерами членов домашних хозяйств, попавших в выборку. Интервьюеры – представители Орелстата проходят обучение и перед проведением опроса обязаны предъявить респондентам служебное удостоверение Федеральной службы государственной статистики, а также проинформировать о целях и задачах наблюдения.

О проведении обследования Орелстат проинформировал руководство УМВД России по Орловской области и обратился к нему с просьбой при необходимости оказать содействие органам статистики.

Более подробную информацию о выборочном наблюдении труда мигрантов можно получить в Орелстате (г. Орел, пер. Воскресенский, 24) по телефону: (4862) 55-47-81.

302001, г.Орёл, Воскресенский переулок,24

 Тел.: (4862) 42-75-13 Факс: (4862) 55-05-00

E-mail: p57_mail@gks.ru; 

 http://orel.gks.ru/


