






31 июля 2024 г.	107



О комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих Орелстата и урегулированию конфликта интересов


В соответствии с Федеральными законами от 27 июля 2004 г. № 79-ФЗ
«О  государственной  гражданской  службе  Российской  Федерации», от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Указом Президента Российской Федерации от 1 июля 2010 г. № 821 «О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов», приказом Росстата от 24 февраля 2016 г. № 80 «Об утверждении Порядка формирования  и  деятельности  комиссий  по  соблюдению  требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих территориальных органов Федеральной службы государственной статистики и урегулированию конфликта интересов» п р и к а з ы в а ю:
1. Создать комиссию по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих Орелстата и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
2. Утвердить состав Комиссии согласно приложению к настоящему приказу.

2

3. Возложить на Комиссию обязанности по рассмотрению вопросов по противодействию коррупции.
4. Признать утратившим силу приказ Орелстата от 01.02.2024 № 25
«О комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных   государственных   гражданских   служащих   Орелстата и урегулированию конфликта интересов».
5. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.





Временно исполняющий
обязанности руководителя	Д.М. Антипина

Приложение УТВЕРЖДЕН
приказом Орелстата
от 31.07.2024 № 107

СОСТАВ
комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих Орелстата
и урегулированию конфликта интересов


Антипина
Диана Михайловна

- заместитель руководителя Орелстата (председатель)



Акимова
Людмила Ивановна
Мишина
Олеся Алексеевна

Алексанова
Елена Николаевна

Бычкова
Светлана Николаевна


Букалова
Светлана Владимировна









Яковлев
Николай Александрович
· 
заместитель руководителя Орелстата (заместитель председателя)
· ведущий специалист-эксперт административного отдела (секретарь)
· начальник административного отдела
· начальник отдела статистики населения, здравоохранения, уровня жизни и обследований домашних хозяйств
· кандидат исторических наук, доцент кафедры истории, политологии
и государственной политики Среднерусского института управления – филиала Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Российская академия народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации»
· к.с-х.н., доцент кафедры экономики и менеджмента в АПК Федерального государственного бюджетного
образовательного учреждения высшего образования «Орловский государственный аграрный университет имени Н.В. Парахина»
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Гусева
Татьяна Алексеевна
· 
доктор юридических наук, доцент, профессор кафедры конституционного, административного и финансового права ФГБОУ ВО «Орловский государственный университет имени И.С. Тургенева»

В заседаниях комиссии с правом совещательного голоса участвуют:
а) непосредственный руководитель гражданского служащего, в отношении которого комиссией рассматривается вопрос о соблюдении требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов, и определяемые председателем комиссии два гражданских служащих, замещающих в Орелстате должности гражданской службы, аналогичные должности, замещаемой гражданским служащим, в отношении которого комиссией рассматривается этот вопрос;
б) другие гражданские служащие, замещающие должности гражданской службы в Орелстате; специалисты, которые могут дать пояснения по вопросам федеральной государственной гражданской службы и вопросам, рассматриваемым комиссией; должностные лица других государственных органов, органов местного самоуправления; представители заинтересованных организаций; представитель гражданского служащего, в отношении которого комиссией рассматривается вопрос о соблюдении требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов, - по решению председателя комиссии, принимаемому в каждом конкретном случае отдельно не менее чем за три дня до дня заседания комиссии на основании ходатайства гражданского служащего, в отношении которого комиссией рассматривается этот вопрос, или любого члена комиссии.



